
Auswertung BEAK-Umfrage 

• Anworten: 32

• 20 Uhr präferierte Anfangszeit (19,2 % : 80,8 %)

• Online treffen lieber als vor Ort (80,8 % : 19,2 %)

• Nimmst du regelmäßig an unseren Sitzungen teil?



Auswertung Umfrage BEAK

24 (75%)

11 (34,4%)

12 (37,5%)
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Auswertung Umfrage BEAK

• Weitere gewünschte Themen:
• Forschen, Entwickeln und Nachhaltigkeit
• Diversität/ Inklusion, Ernährung
• Schlechte Situation für Kinder im Bezirk FK: schlechter Zustand Spielplätze, 

Zweckentfremdung dieser durch Dealer, Feiernde etc., fehlendes
Schwimmbad

• Einbeziehung/ Teilnahme der Eltern am Kita-Alltag; Vernetzung der Eltern
• Bezirks- und Gesamtberlin bezogene Bildungsthemen
• Personalmangel, Nichteinhaltung Betreuungsschlüssel
• Personalnot – wie kann der Beruf des Erziehers in Berlin attraktiver werden?
• Selbstbewusstsein, sich durchsetzen, nein sagen, Missbrauch vermeiden etc.
• Ende des Programms Sprach-Kita 


